
Exercices du jour : jeudi 7 mai 2020 

 

Applique la méthode de relecture pour la phrase de dictée : 
 
Souligne le ou les verbes en rouge, le sujet en bleu (pour vérifier leur 
accord) puis entoure tous les déterminants et fais une flèche vers le 
nom qu’ils déterminent ( pour vérifier leurs accords). 
 
 

Utilisation du code de corrections : 
 
Recopie la phrase suivante en ajoutant une erreur d’homonymie (H) 

(au besoin jette un coup d’oeil sur ton code de corrections )  : 
 

Dans la classe, à l’école,  
l’enfant studieux est attiré vers les livres. 

 
(pour rappel, deux homonymes sont des mots qui s’entendent pareil, mais ne s’écrivent 
pas pareil :           thon/ton  -  maire/mère/mer  -  et/est  - etc...) 

 
Puis, au choix : 

 

Problème de mathématiques 1 (plutôt CM1)  : 
 

Mr Leplant veut refaire la clôture du pré où il met ses moutons. Ce pré 
est rectangulaire et ses  
 dimensions * sont 250 mètres et 90 mètres. Tu devras calculer la 
longueur de cette clôture. 

 
Problème de mathématiques 2 (plutôt CM2 )  : 

 

Un bois de forme carrée mesure 1,8 km de côté. Il doit servir de ré-
serve pour des animaux. 
  On l'entoure d'un grillage et l'on installe 4 portails de 5 mètres de 
large chacun pour entrer dans ce bois.  
 Tu devras calculer  la longueur du grillage en mètres. 


